

# AGRU IN VICARIATUL MARAMUREȘ

## Suplimentul Organului „Dumineca“.

Administrația: Biroul AGRU-lui Sighet, Piața Unirei No. 25.

Apare deodată cu „Dumineca“.

Prețul 1 Leu împreună cu „Dumineca“.

### Sărbătoarea noastră.

Agru din Sighet și-a deschis seria excursiunilor sale de vară în ziua de 20 Iulie — ziua sf. proroc Ilie.

Dimineață la orele 6<sup>1/2</sup> s'au adunat membrii corului și alți membri ai Agru-lui în localurile Asociației, de unde — după program — la orele 7 au plecat spre Sarasău.

Aceste excursiuni au fost inaugurate încă în vara trecută și au fost bogate în roade spirituale atât pentru membrii Agru-lui, cât și pentru locuitorii parohiilor vizitate servind apoi și pentru distracția onestă și pentru cunoștințele membrilor Agru-lui

Durere, în acest an, din pricina timpului nefavorabil nu s'au putut aranja asemenea excursiuni până în ziua de 20 August.

Prima excursiune din acest an a reușit cum nu se poate mai bine. Liturghia se începe la orele 9<sup>1/2</sup>. Corul Agru-lui a dat răspunerile foarte frumos. După terminarea sf. Liturghii, în grădina Bisericii, sub cerul liber se ține ședința Agru-lui, la care au luat parte o mulțime de credincioși. Corul Agru-lui din Sighet cântă diferite cântări reli-

gioase, apoi clericul din Sighet Ion Mihalyi ține o frumoasă conferință despre „credință“. Este ascultat cu atențiune și luare aminte din partea celor prezenți.

Urmează apoi o preafrumoasă serbare câmpenească în minunatul parc al familiei Mihalyi, unde li s'a servit oaspeților din Sighet o masă constătătoare din lapte și caș.

Apoi s'a petrecut până seara. S'a dansat pe pajiștea verde, dansuri oneste, cari se pot admite pentru membrii Agru-lui. S'au făcut apoi — în vederea înființării secției sportive — probe atletice. Este de remarcat, că tineretul Agru-lui are cele mai bune nădejdi, că asociația sportivă ce se va înființa în cadrele Agru-lui, va ajunge repede la rezultate bune.

Ținem să mulțumim familiei Mihalyi pentru dragostea cu care ne-a primit, pentru concursul dat, dar mai ales pentru aceea, că prin atitudinea arătată dau imbold pentru o muncă și mai intensivă. Să dea Domnul, să fie mulți intelectuali, cari să înțeleagă rosturile Agru-lui așa, cum înțelege aceasta familie.

Mismar.

## Agru în comuna Rus

(jud. Satu-Mare.)

Am primit cu viu interes de la Părintele Vasile Bărsan Procesul Verbal despre constituirea organizației Agrului în parohia d-sale întâmplată în ziua de 9 crt.

Dăm după acest proces verbal unele amănunte menționând că ar fi foarte de dorit dacă pentru a putea ține în evidență toate organizațiile s'ar trimite din partea fiecărei org. pe adresa dlui secreter general — dl. Dr. Ionel Pop avocat juriconsult diecezan — următoarele date și anume: data constituirii, numele membrilor din comitet, numărul membrilor după categorii (fundator, pe viață, activ, ajutător).

În parohia Rus s'a constituit organizația Agru lui în ziua de 9 Iulie 1933, sub conducerea Dlui Petru Bălașiu înv. director ca delegatul comitetului diecezan și a On. Vasile Bărsan preot în loc.

Delegatul comitetului diecezan dl. Petru Bălașiu într'o cuvântare emoționată și bine documentată atât cu sf. Scriptură cât și cu istoria neamului nostru, scoate în relief scopul Agrului, atât pe teren religios cât și pe teren social și național. Face călduros apel ca credincioșii să se inroleze sub steagul Agru-lui, care este stindardul țării noastre cu crucea lui Hristos.

După ce s'a constatat că sunt înscrși 129 credincioși ca membri în frunte cu Preotul Vasile Bărsan și preoteasa dna Elvira Berinde, s'a procedat la alegerea comitetului prin aclamațiune,

fiind declarați ca aleși președinte: Costin Gavril, vicepreședinte: Cadariu Gavril I. Grigore și Timariu Dumitru, secretar: Timariu Emanoil, casier-bibliotecar: Cerneștean Gavril, membri în comitet: Cadariu Partenie, Cadariu Emilian, Chira Pantelimon, Costin Ștefan, Sabadiș Emanoil și Morariu Nicolae.

Noul comitet ales mulțumește pentru încrederea ce li s'a manifestat prin punerea lor în conducerea acestei organizațiuni și propune, iar adunarea constituantă primește cu entuziasm ca Agru l celula din Rus să fie pusă sub scutul și patronajul marelui mucenic Sf. Gheorghe.

În numele credincioșilor din parohie și în chip deosebit în numele noiei organizațiuni preotul local mulțumește delegatului Comitetului eparhial, pentru munca depusă cu constituirea acestei organizații și își exprimă nădejdea că caceasta celulă va progresa cât mai mult pe terenul apărării credinței și prin aceasta și al patriei.

Din partea noastră dorim și noi spor la muncă și cerem din când în când câte un scurt aviz despre cele întâmplate în cadrele organizației.



## Deprindere de virtute pentru membrii Agrului

dela 30 Iulie până la 6 August :

Voiu fi îndestulit. Nu mă voi revolta, ci cu ajutorul lui Dumnezeu și cu munca mea voiu încerca să îndrept împrejurările mele.

